

# 以戰養戰輝仔補中



羅富全算是對於本地薑十分支持的練馬師之一，尤其是潘明輝，雖然並非由他訓練出來，但馬房有唔少賽駒也會倚重他作出擊殺手，其中一匹「天馴」，便是騎練的得意之作，因為這駒在港所取得的三場頭馬，全部是由潘明輝策騎，即使這駒曾經交給其他大師傅上陣，好似田泰安、薛恩及潘頓等，始終都是潘明輝揮得最好，或者這便是人夾人緣的關係，羅富全夾潘明輝這個組合，是經常會給馬迷驚喜的組合。

正如今次夜賽，馬房再重用潘明輝替旗下的「以戰養戰」披甲，這駒季內首戰，馬房刻意安排牠跑田草千二米，過往這駒的贏馬路程是谷草千二米，馬房棄谷戰而選跑田戰，當然是睇好「以戰養戰」的能

力，由於跑三班賽，評分高的關係，幕後用潘明輝顯然是希望多減兩磅增加勝算，而這一仗，潘明輝面對勁敵也唔少，有大熱門的「神之水滴」及次熱門馬「中華盛景」，結果「以戰養戰」以二十四倍冷門姿態下闖入一席第二名，僅以一個身位負於大熱門「神之水滴」蹄下。

當然，這一仗說馬房沒有信心是說不過去，因為此駒曾有谷草千二米贏馬賽績支持，馬房大可報回這個路程出擊，卻刻意求賠率而轉跑田戰，肯定想分多幾銀，但始終敵不過羅富全師父蔡神仙的「神之水滴」，但以此推算，「以戰養戰」只要羅富全肯替牠報回適合性能的谷草千二米，相信是可順利補中。

「以戰養戰」上賽田戰偷襲

失手，未幾便安排回從化備戰，給牠休養生息，回復體力及提升戰鬥水準後，上周才由從化運返沙田，馬房為牠鋪排第二仗，幾乎用了一個月的時間，期間可以話花盡心思，環顧今次對手只是三班一批中下游角色，以這駒的能力，相信普通的三班對手是難闖過牠這一關。

## 大眾開心事事亨通

一矢中的

無虛發

第五場「飛天神駒」在巴西跑兩場就連港，初

途守在前列好位，末段展開衝刺彈離亞軍馬「中華威威」獲勝，取得谷草首場勝仗，現續爭新出路仍要留神。

第九場「事事亨通」季內兩戰俱跑入亞軍，由於上次個第二名輸遠並無加分，今次打王牌再來決心拚個明白。「南區寶」近期出戰二班唔唔路程都跑近，今次落返三班即返回谷草五捷勝途攻擊，戰意方面肯定十足十，路合允屬前列分子。

第十場「加州一寶」於悉尼跑至第五場打開勝門，翌仗連捷後立即連港，在港初出田草千二米監生吞跑第二名，上場再出倒灶歸咎於第二仗併發症，轉來谷草換來一批較次對手，有力打開勝利之門。「勇趣」馬主黃頌顯六十年代已養有第一匹「快名駒」，今年踏入養馬第六十年，季內初出第三搏失手，今次補中係時候。

無虛發六環彩提供 司作孖寶提供

第五場 ①飛天神駒 ⑦動力飛鷹  
第六場 ⑥逍遙駒 ⑩真 感  
第七場 ①大眾開心 ⑧白鷺飛翔  
第八場 ②晨曦飛馬 ⑤大 武 士  
第九場 ⑦事事亨通 ①南 區 寶  
第十場 ⑦加州一寶 ⑧勇 趣

## 傳盛身緊實火氣旺

資料速遞

「陽光霸駒」副練快跳一段，灰馬重口一貫捉到實，但比以往規矩學識放鬆，馬身好

觀展現線條，毛色立立令，近況甚理想。

「暖在你心」潘頓快跳兩段，輕描淡寫已跳出快時間，渾身是勁充滿朝氣，大馬身壯碩毛色潤澤，極之吸引。

「西利哥」助手快跳兩段，出腳輕快力度貫注，且比前更乖巧，快慢由人，外觀唔錯毛色有光澤，狀態有進展。

「風雷電」潘頓跳一段，戴了眼罩特別肯走，出腳流暢，馬身收觀現條線，力度明顯增強，埋門進展十分理想。

「飛天神駒」助手跳一段，一貫按慢走過，淡淡定走勢爽，馬身苗壯，毛色金光閃閃，步挺力度充裕。

「大眾開心」副練跳兩段，按慢輕鬆完成，比之前輕身，神態亦對辦，貫注力度增強，狀態越來越吸引。

「傳盛」助手跳兩段，走來一氣呵成，越見放鬆神情專注，步穩有力身壯緊實火氣旺，近況惹人好感。

大圈搶鏡馬

第三場 ⑦風雷電  
第五場 ①飛天神駒  
第九場 ④暖在你心  
第十場 ⑨陽光霸駒

## 非凡魅力步伐整齊

內圈實況

晨

馬

力

足

神

速

力

十

足

神

速

力

十

足

神

速

力

十

足

神

速

力

十

足

神

速

力

十

足

神

速

力

十

足

神

速

力

十

足

神

速

力

十

足

神

速

力

十

足

神

速

力

十

足

神

速

力

十

足

神

速

力

十

足

神

速

力

十

足

神

速

力

十

足

神

速

力

十

足

神

速

力

十

足

神

速

力

十

足

神

速

力

十

足

神

速

力

十

足

神

速

力

十

足

神

速

力

十

足

神

速

力

十

足

神

速

力

十

足

神

速

力

十

足

神

速

力

十

足

神

速

力

十

足

神

速

力

十